Prénom : ................. Signature des parents :

EVALUATION CE2

Conjugaison C8 et C9
L'imparfait de I'indicatif

1) Compléte avec le verbe « aller » a |'imparfait de |'indicatif :

/4
II'y a quelques Jours, VOUS ......cccevveveninininnnnnn. jusqu'a la plage.
Le week-end dernier, NOUS ........cccevvvvivennnnn.. a Madrid.
J te voir souvent.
IS teeeeeei e lui parler lorsqu'il s'est enfui.
Savoir conjuguer le verbe « aller » a l'imparfait de l'indicatif.
2) Compléte avec le verbe « étre » ou « avoir » a l'imparfait de |'indicatif : /4
A midi, TU (QVOIr) weeeeeeeeeeeeeeenn faim. I (Efre) v, content de te voir.
VOuUS (QVOIr) ...eveeeeeeeeeeeeeeee. du soleil. Nous (Efre) ..o, a l'abri.
J" (Qvoir) i, un vélo. Leurs amis(étre) .....eeeeeeennn... en avance.
Nous (avoir) ............. de nouveaux voisins.  Tu (éfre) ......eeeeee.. ravi de vous recevorr.
Savoir conjuguer les verbes « étre » et « avoir » a l'imparfait de l'indicatif.
3) Conjugue a |'imparfait de |'indicatif et d la personne demandée : /4
AIre —ilS =2 e, Prendre —ils = o,
faire —je 2 i, VENIE = VOUS ™ o.iieiiiiiiiieieeeeee e e e e e e e eeeeeeneveaneeeees
POUVOIr = NOUS = .iviiieiieeeeeeeeeeeeeeeeecnvvveeee VOIr—€lle =2 . e,
PATIr —1U =2 o, VOUIOIr —€llES D .veiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeece
Savoir conjuguer un verbe du 3° groupe a l'imparfait de l'indicatif.
4) Transforme les phrases en conjuguant le verbe a |'imparfait de |'indicatif :
Il roulait en voiture Q1A QAre. = VOUS ...oniitiii e e
Elle sentait le JasSmMIN. = Je ..o e /4
La voiture ralentissit. = NOUS ..ot e e e
Tu écrivais de droles d'NiSTOIreS. = Il ... e,

Savoir transformer une phrase en changeant de personne.

Tu aimes le CINEMA. = AVANT, TU oo e
Nous finissons notre travail. - L'an dernier, NoUS ..., /4
Je partirai me coucher. = Hier & 20 heures, j& ....coccoevieeeeiciieeieeeeeeeee,

Elles envahissent le jardin. = La semaine derniére, elles .......ccccvvveevieieiceececieeecieeeee.

..........................................................................

Savoir transformer une phrase en changeant de temps.
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